



新春狂送 2400元话费 金立GN360/中兴V9/中兴V880



百货大楼对面总店 0371-66388888

郑州市道德模范表彰大会昨日举行 杨华民等20名道德模范受表彰

见习记者 董艳竹

本报讯 昨日上午,郑州市第二届道德模范表彰大会在嵩山饭店举行,杨华民等20名同志被授予“郑州市道德模范荣誉”称号,宋扬等20名同志被授予“郑州市道德模范提名奖”荣誉称号。

市领导刘贵新、王哲、赵武安、刘东、王薇出席会议。市委常委、宣传部部长王哲讲话。

王哲首先代表市委、市政府,向荣获郑州市

第二届道德模范和道德模范提名奖的同志表示衷心的祝贺和崇高的敬意。

王哲指出,全面把握和推进公民道德建设是实现全面建成小康社会目标的迫切需要、构建社会主义和谐社会的重要条件和郑州市加快实施新型城镇化战略、建设郑州都市区的基础工作。当前和今后一个时期,摆在全市广大干部群众面前的一项重大历史任务,就是深入学习贯彻党的十八大精神,加快实施新型城镇化战略,加快推进郑州都市区建设。完成这一

历史任务,必须把加强公民道德建设作为一项基础工程,精心组织,常抓不懈,重点做好公民道德建设具体规划、道德模范学习宣传、群众性道德实践、公民道德教育舆论引导、强化道德约束等5个方面的工作。

会上,郑州市交巡警支队五大队民警杨华民代表全体道德模范和提名奖获得者发言,全国文明单位郑州市国税局职工代表宣读倡议书。同时,郑州市2011年度入选“中国好人榜”好人、2012年度郑州市“绿城美德少年”也接受颁奖。

40所“留守流动儿童之家”昨揭牌

昨天上午,郑州市40所“留守流动儿童之家”揭牌仪式在二七区汉川街小学隆重举行。

今年,建立40所“留守流动儿童之家”——“阳光童乐苑”是郑州市政府为民办理十大实事之一,由市县两级财政出资400万元为每所“留守流动儿童之家”配备了图书、电脑、电视机、投影仪等价值10万元的物品和设备。截至目前,全市已建立近百所“留守流动儿童之家”,惠及全市15万名城乡留守流动儿童,极大地改善了全市城乡留守流动儿童的学习和生活环境。 见习记者 刘涛

我省公务员聘用制试点正式启动 公务员队伍将有“合同工”

焦作首次拿3个岗位公开招聘 郑州、洛阳、平顶山正在制定文件

公务员工作稳定、收入高,成为很多年轻人的职业首选。不过,“只进不出”已经成为历史,严格的公务员管理制度明确了公务员的退出机制,而今,公务员的“进口”也再次拓宽。

昨日,省人力资源和社会保障厅召开新闻通气会,正式宣布我省公务员聘任制试点启动。焦作市首先拿出3个公务员岗位公开招聘,郑州、洛阳、平顶山正在制定相关文件,预计明年年初启动。 记者 辛晓青 实习生 刘欢

合同明确工资福利、保险待遇

昨日,省人社厅副厅长、省公务员局局长刘京州接受采访时介绍,所谓的聘任制公务员,是指机关在规定的编制限额和工资经费限额内,经中央或者省级公务员主管部门批准,以合同形式聘任、依法履行公职、由国家财政负担工资福利的工作人员。

刘京州介绍,机关聘任公务员,应当按照双方自愿、协商一致的原则,签订书面的聘任合同,确定机关与所聘公务员双方的权利和义务。聘任合同应当具备合同期限,职位及其职责要求,工资、福利、保险待遇,违约责任等条款,也可以约定聘任合同补充条款。

焦作市率先启动聘任制公务员试点

刘京州介绍,在我省今年9月获得国家公务员批准试点启动之后,确定了郑州、洛阳、平顶山和焦作作为试点,目前焦作市《聘任制公务员试点工作方案》已经省公务员局批准,正式启动2012聘任制公务员试点工作。

昨天的新闻通气会上,焦作市发布了3个公务员岗位的招聘公告。

首次公开招聘的是焦作市公安局警务飞行大队3个专业技术较强的职位,分别为直升机驾驶、直升机维修维护(侧重于航空气象方面)和直升机航务管理职位。而这3个

岗位的专业性要求非常严苛。

此次招聘首次公开明确了3个岗位的薪资待遇,直升机驾驶员每月工资为6000元(4000元基本工资加2000元绩效工资),直升机维修维护职位和直升机航务管理职位每月工资为5000元(3000元基本工资加2000元绩效工资)。聘期内由聘任单位负责缴纳单位应缴部分社会保险金,缴纳标准按照有关规定执行。

此3个岗位今日开始报名,详情可登录省人事考试网查询招聘公告。

关键词:招录范围

刘京州说:“此次我省启动的公务员聘任制,针对的是通过正常公务员招录程序不容易引进,具备高层次专业技术的人员”

根据《中华人民共和国公务员法》,聘任制公务员主要有两类:一是专业性较强的职位,指需要特殊技能或经验资历、技术性较强的职位。二是辅助性职位,指事务性较强,主要为机关日常行政事务提供一般性的行政辅助、后勤保障服务的职位。

涉及国家秘密的职位,不实行聘任制。

关键词:任职期限

聘任合同期限为1~5年。首次签订聘任合同的,可以约定试用期,试用期为1~6个月,试用期满合格后,按照有关规定进行登记或者备案。

变更或者解除聘任合同,应当采用书面形式。聘任合同期满或者当事人约定的聘任合同终止条件出现,聘任合同即行终止。

关键词:工资待遇

聘任制公务员的考核一般按照年度进行,必要时可以增加聘期考核,考核结果应向本人反馈。

按照国家规定实行协议工资制,工资按月支付。对一些特殊职位,可实行年薪制。

蛇年邮品征集活动开始了

近日,市邮政局、市集邮协会主办“银蛇吐瑞 点滴印记”生肖蛇摄影、绘画作品以及郑州邮票故事征集。

据了解,作品征集分为两组:一组是与生肖蛇相关的摄影类和绘画类作品,摄影类包括单幅或组照等,绘画类可自选角度,绘画形式不限;一组是郑州邮票故事,讲述您手中邮票、信封、老物件等相关的精彩故事。

此次活动获奖者将分别奖励《郑州晚报》全年报纸一份及癸巳年生肖邮品一份,评选结果将于2013年1月5日公布。

活动截止时间:2012年12月31日

邮箱:zhengzhoujyxh@126.com

投稿邮箱:红旗路126号邮政办公楼615室市集邮协会

咨询电话:65353792

记者 鲁慧

用生活中的案例教育孩子

近日,少管所民警为纬三路小学的孩子上了堂法律常识课。

针对这个年龄段孩子出现的各种社会和家庭问题,民警用各种案例为孩子们现场分析。讲座结束后,该校的任咏梅老师告诉记者,从整个讲座的效果看,很多孩子都从生活的案例中得到了启示,学会了规范自己的言行,明白了法律在生活中的作用。 记者 王梓 通讯员 任咏梅

凯迪打造高铁贵宾厅服务新模式

12月26日,京广高铁北京至郑州段正式开通运营,标志着京广高铁全线贯通。自郑州东站开通以来,地处中原腹地的郑州已形成连通北京、广州、武汉、西安、徐州等地的重要交通枢纽。

据了解,工商银行、农业银行、建设银行、邮政储蓄银行等已在郑州东站建设商务VIP服务厅,并联合国内高端服务管理领导者凯迪(中国)有限公司打造具有差异和特色的高端服务平台。凯迪(中国)有限公司凭借10余年来对机场VIP服务及高端俱乐部领域的深耕细作,对高端客户人群的深入了解,率先提出高铁VIP服务的“五感”体系,从视、听、触、嗅、味五方面的感官享受,带给客户深层次、立体化的服务体验。依托此优势,该公司围绕高端客户人群,已推出游艇会员经营管理、高端俱乐部管理等行业领先业务,为高端客户提供贴心、便捷的服务。据了解,目前由该公司规划的高铁VIP服务已在长三角、珠三角区等一线城市陆续投入运营。 苏合义

我市首个针对流浪人员等特殊群体救助的慈善项目昨启动

100万元善款温暖冬日



本报讯 接连几场降雪使得这个冬天变得很冷。昨日上午,郑州慈善总会向市救助管理站捐助100万元,正式启动了“SOS紧急救助慈善项目”,旨在对流浪乞讨人员等需要救助的特殊人群给予关爱和帮助。据悉,这也是我市首个针对流浪人员等特殊群体救助的慈善项目。

统计数据显示,我市自开展“关爱救助联合行动”以来,仅12月1日~26日就救助流浪乞讨人员和临时遇到困难人员3792人次,为街头流浪乞讨人员发放400多套保暖用品。

“启动的SOS紧急救助慈善项目,首批注入100万元资金,具体由市救助管理站来管理和实施这个项目。”郑州慈善总会会长武国瑞昨日在启动仪式上表示,凡是在郑州范围内出现的急需救助的人群,都可以申请该项目的资助。

“我们也会动员更多的社会爱心企业和人士,积极参与这个慈善项目,把更多的关爱送给街头流浪乞讨人员、临时遇到困难人员等特殊群体。”武国瑞表示。 记者 裴蕾/文 马健/图